



## В Москве появятся новые онлайн-указатели

18.8.2020

**В городе уже есть удачные примеры совмещения онлайн- и офлайн-навигации. Так, в этом году на улицах столицы установили 19 "умных" табличек с QR-кодами. Они указывают путь к Музею Победы на Поклонной горе и домам, в которых жили маршалы — полководцы Великой Отечественной войны. Среди них Иван Христофорович Баграмян, Семен Михайлович Буденный, Климент Ефремович Ворошилов, Георгий Константинович Жуков, Родион Яковлевич Малиновский, Константин Константинович Рокоссовский и другие.**

За последние годы в столице полностью обновили систему городской навигации.

В 2021 году несколько сотен навигационных указателей дополнят QR-кодами. Об этом в своем блоге сообщил Сергей Собянин.

*«В следующем году мы планируем дополнить QR-кодами еще несколько сотен городских указателей, ведущих к домам, связанным с историей и героями военных лет. Проект небольшой, но очень важный. Новый формат городской навигации послужит доброму делу сохранения исторической памяти о подвиге народа в Великой Отечественной войне», — отметил Мэр Москвы.*

При наведении камеры смартфона на QR-код пользователь переходит на страничку, на которой можно проложить маршрут до дома маршала, а также прочитать его краткую биографию. Проект получил множество положительных отзывов и высокую оценку ветеранских организаций.

**Мэр Москвы** также отметил, что город обновил систему навигации за последние несколько лет: *«В центре и жилых районах было установлено 11 139 городских указателей, указывающих кратчайший путь к школам, поликлиникам, музеям и другим общественным зданиям Москвы».*